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Nr postępowania: ZGK/ZP-03/06/2024  
 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ WRAZ Z MODYFIKACJĄ SWZ. 
Dotyczy: „Dostawa paliw płynnych: oleju napędowego, etyliny bezołowiowej Pb95 na potrzeby ZGK w 
Lwówku Sp. z o.o.”. 
Znak sprawy: ZGK/ZP-03/06/2024. 
 
Pytanie nr 1 
 
Czy Zamawiający zaakceptuje poniższe opłaty za karty: 
*0 zł netto za kartę nową, 
*10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych 
etc.), 
*0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer rejestracyjny, 
karta, której kończy się termin ważności)? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający akceptuje opłaty za karty.  
 
 
Pytanie nr 2 
 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 3 ust. 3 i zaakceptuje, że rabat procentowy będzie 
naliczany na fakturze od łącznej wartości danego rodzaju paliwa w danym okresie rozliczeniowym? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
Pytanie nr 3 
 
Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby dopuścić zmianę terminu płatności, w przypadku wyboru 
Wykonawcy, na 21 dni od daty wystawienia faktury (§ 4 ust. 4)? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia treść §4 ust.4 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:  
4.Należność za dostawę paliw zostanie opłacona w terminie do 21 dni od daty wystawienia faktury 
Zamawiającemu. 
a. oryginału prawidłowo wystawionej faktury VAT.     
b. należność zostanie opłacona na konto podatnika podane na fakturze.  
 
Pytanie nr 4 
 
Czy Zamawiający potwierdza, że zapisy §8 ust.3 dotyczą jedynie sytuacji odstąpienia od Umowy? 
Wykonawca informuje, że może zablokować realizację umowy w przypadku braku płatności za fakturę 
ze strony Zamawiającego po wyznaczeniu dodatkowego terminu 5-ciu dni na jej opłacenie. 
Karty paliwowe są wtedy blokowane do momentu zapłaty wszystkich wystawionych na dany dzień 
faktur. Umowa nie jest rozwiązywana ale wstrzymanie jej realizacji następuje po 5 dniach od wezwania 
do zapłaty. 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że zapis w § 8 ust. 3 nie dotyczy sytuacji związanej z odstąpieniem od Umowy.  
 
Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany treści w § 8 ust. 3, który otrzymuje brzmienie:  



„Wykonawca informuje, że może zablokować realizację umowy w przypadku braku płatności za fakturę 
ze strony Zamawiającego po wyznaczeniu dodatkowego terminu 14-stu dni na jej opłacenie.  
Karty paliwowe są wtedy blokowane do momentu zapłaty wszystkich wystawionych na dany dzień 
faktur.Umowa nie jest rozwiązywana ale wstrzymanie jej realizacji następuje po 14-stu dniach od 
wezwania do zapłaty.” 

 
Pytanie nr 5 

 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów § 12 następującego zapisu: 
„W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących u 
Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy rozumianą jako szczególnie 
chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych 
informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.”? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza dodania powyższego zapisu. 
 
Pytanie nr 6 
 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania umowy w formie załącznika klauzuli informacyjnej 
dla pracowników Zamawiającego (w załączeniu). 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza możliwość dodania umowy w formie załącznika klauzuli informacyjnej dla 
pracowników Zamawiającego. 
Zamawiający zmienia treść §16 ust.3 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: 
 
„Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych  

w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże 

nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, 

obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub 

współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków 

organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego-bez 

względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy 

przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy.Obowiązek, o którym 

mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli 

informacyjnej stanowiącej Załącznik nr … do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady 

rozliczalności.” 

 


